
 

ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 568 

 

На 13 август 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно искане за отваряне на 

запечатани помещения, в които се съхраняват изборни книжа и 

материали. 

Докладват: Гергана Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Георги Баханов 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Карлово. 

Докладва: Силвия Стойчева 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Росица Матева и Ерхан Чаушев 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Росица Матева, 

Димитър Димитров, Севинч Солакова, Гергана 

Стоянова, Силвия Стойчева, Камелия Нейкова и 

Георги Баханов 

5. Искане за изплащане възнаграждение на ОИК. 

Докладва: Ерхан Чаушев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева. 
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ОТСЪСТВАТ: Красимир Ципов, Любомир Георгиев и 

Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,56 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Десет членове сме в залата – имаме кворум. 

Поради отпуск отсъстват колегите Георгиев, Георгиева и 

Ципов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват книжа и материали с 

докладчик госпожа Гергана Стоянова. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Карлово с докладчик госпожа Стойчева. 

3. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Матева. 

4. Доклади по административни преписки с докладчици: 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпожа 

Солакова, госпожа Гергана Стоянова, госпожа Стойчева и аз. 

5. Искане за изплащане възнаграждения на ОИК с докладчик 

господин Чаушев. 

Имате ли предложения? 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаема госпожо Председател, да 

ме включите в точка едно с проект на решение за отваряне на 

запечатано помещение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други колеги? 

Господин Баханов, включвам Ви в точка първа и точка четвърта. 

Други? Няма. 
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Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

 

Господин Войнов, заповядайте с Вашия доклад в точка 

четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпил е 

доклад от IT експертите към Централната избирателна комисия с вх. 

№ ЕП/НС-21-1675/08.08.2024 г. относно изследването на 

дефектиралите машини от изборите на 9 юни. 

Докладът беше обсъден на работна група, във връзка с което 

предлагам да вземем решение изследването да продължи с 10 броя 

СУЕМГ, които да бъдат транспортирани до ЦИК. 

За целта предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“ 

и до „Карго-партнер“, с което да им укажем да бъдат изнесени 

10 броя СУЕМГ, а също така да бъдат върнати в склада 38 броя 

машини за гласуване, които в момента се намират в ЦИК. 

Предлагам и писмо до главния секретар на Народното 

събрание за осигуряване на транспорт. 

Последното нещо, което предлагам, е да бъдат предадени с 

приемо-предавателен протокол на IT експертите исканите в доклада 

активи с изключение на отключващата флашпамет. Отключващата 

флашпамет да бъде предадена на колегите Матева, Димитров и 

Войнов, които да отключат машините, след което флашката да се 

прибере обратно в касата. 

Колеги, коригирам последното ми предложение в доклада – 

отключващата флашпамет да бъде предадена на колегите Димитров 

и Войнов, които да отключат машините, след което флашпаметта да 

се прибере обратно в  касата. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам от машините, които се 

предлага да се върнат в склада, да изключим и да остане в ЦИК 

машината под № 21 с демоверсия за 2 октомври и да се провери, 

защото има описани няколко машини с демоверсия, за които не е 

ясно от кои избори е демоверсията. Според мен трябва да има 

демоверсия и от 2 април, и тя да остане, защото предстоящите 

избори са само за Народно събрание, докато демоверсиите от 9 юни 

са за избори две в едно. Винаги, когато определяме как да изглеждат 

електронните бюлетини, е хубаво да имаме демоверсия, за да си 

помогнем при преценката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

изказвания или предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – 1 (Йорданка Ганчева). 

 

Продължаваме с докладите в точка едно от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНИ ПОМЕЩЕНИЯ, В КОИТО СЕ 

СЪХРАНЯВАТ ИЗБОРНИ КНИЖА И МАТЕРИАЛИ. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило искане от кмета на община Нова Загора за 

разрешаване достъп до запечатани помещения, в които се 

съхраняват изборни книжа и материали, тъй като в тези помещения, 

е посочено, че ще се извършва ремонт и преустрояване за други 

цели. 
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Към искането е представено заверено копие от заповед на 

кмета на общината, с което се определят новите помещения, в които 

да бъдат преместени изборните книжа и материали. С него се иска 

от Централната избирателна комисия да даде своето разрешение.  

В моя папка с проектен номер 5221 е налице проект, с който 

ви предлагам Централната избирателна комисия да вземе решение, с 

което разрешава отваряне на запечатаните помещения, посочени в 

искането, в които се съхраняват изборните книжа и материали. 

Определя се начинът и редът по наше Решение № 1750 от 10 март 

2023 г. за достъп до съответните помещения.  

Представени са документите, които е необходимо да бъдат 

изготвени, съответните протоколи и заповеди за комисии за 

отварянето и съответно представянето им след запечатване на 

новите помещения, където ще бъдат преместени изборните книжа и 

материали. 

Моля да се запознаете с текста на предложения проект на 

решение и да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Решението е № 3535/13.08.2024 г. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило искане за отваряне на запечатано помещение, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали от произведените местни 

избори 2023 г. – така е посочено в писмото на заместник-кмета, 

който, очевидно, е за кмет съгласно посочената заповед. 

Искането е с вх. № ЦИК-МИ-27-114/09.08.2024 г. за местните 

избори 2023 г. и за изборите за президент и вицепрезидент на 
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Република България и за Народно събрание, произведени на 

14 ноември 2021 г., както и за Европейски парламент и за Народно 

събрание от 9 юни 2024 г. 

Искането за отваряне на запечатаното помещение и достъп до 

него се обосновава с оглед необходимостта от смяна на врата и 

частичен ремонт на помещението, предвид което се налага да 

приемем решение по смисъла на т. 3 от наше Решение № 1750. 

Предлагам ви проект на решение, с което да разрешим 

отварянето на запечатаното помещение, където се съхраняват 

изборни книжа и материали съобразно доклада ми и писмото на 

зам.-кмета на община Златарица. Посочен е редът, описан в нашето 

решение. 

Предлагам да гласуваме този проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 3536/13.08.2024 г. 

Господин Баханов, заповядайте в точка едно. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-МИ-06-

692/12.08.2024 г. сме получили писмо от за кмет на Район „Тракия“, 

община Пловдив, с което ни уведомява, че в изпълнение на заповед 

на кмета на общината и Решение № 1750 на Централната 

избирателна комисия, и на основание писмо от „Икономическа 

полиция“ с искане за предоставяне на информация относно 

упражняване правото на глас на посочено лице – описан е съставът 

на комисията и номерът на заповедта, да отвори запечатано 

помещение, от което са извадени списъци, които са били копирани и 

предадени на разследващите органи. 
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В писмото подробно е описано какво е направено. След това 

помещението е запечатано с подписана хартиена лента от всички 

членове на комисията – докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – КАРЛОВО. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е предложение от 

упълномощения представител на ПП „Има такъв народ“ Лалка 

Гачева за промяна в състава на ОИК – Карлово, с вх. № ЦИК-МИ-

09-690/12.08.2024 г.  

Постъпило е искане за освобождаване от Георги Иванов 

Гачев – зам.-председател на ОИК, поради което се налага 

предложение от упълномощения представител на ПП „Има такъв 

народ“, като се предлага на негово място да бъде назначена Лидия 

Тодорова Тодорова от списъка с резервните членове, предложени от 

ПП „Има такъв народ“ при първоначалното назначаване на ОИК – 

Карлово. 

Приложени са всички изискуеми документи, поради което 

предлагам Централната избирателна комисия да приеме решение, с 

което освобождава като зам.-председател на ОИК – Карлово, Георги 

Иванов Гачев и анулира издаденото му удостоверение. 

Назначава за зам.-председател на ОИК – Карлово, Лидия 

Тодорова Тодорова. 

На назначения зам.-председател на Общинската избирателна 

комисия да се издаде удостоверение. 

Проектът на решение е в папката с мои инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказванията ви или предложения, ако имате. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 3537-МИ/13.08.2024 г. 

 

Продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

призовка по адм. дело № 7171/2024 г. по описа на Върховен 

административен  съд, Трето отделение, с което се известява 

Централната избирателна комисия, че следва да се яви на 

21 октомври 2024 г. от 9,00 ч. в зала № 2 за разглеждане в съдебно 

заседание на дело с            К.          А.          К., който е касатор, 

против Решение № 785 от 12 април 2024 г. на Административен съд 

– Добрич. 

Ще резолирам към администрацията да бъде направено 

предложение за юрисконсулт, който да се яви да защитава 

Централната избирателна комисия по делото, ако пълномощното, 

което е било за Административен съд – Добрич, не е и за тази 

инстанция – вх. № МИ-07-130-9/09.08.2024 г. 

Следващият ми доклад в тази точка е съобщение с вх. № 

ЕП/НС-09-1175-5/12.08.2024 г. по адм. дело № 5804/2024 г. на 

Административен съд – София-град. С това съобщение се изпраща 

на ЦИК препис от Разпореждане № 14446/12.08.2024 г., с което се  

разпорежда на Централната избирателна комисия в 7-дневен срок от 

получаване на съобщението да внесе държавна такса в размер 

на 70,00 лв.  

Колеги, предлагам да вземем решение да бъде внесена тази 

държавна такса и със съответен платежен документ да бъде 

представена в Административния съд по делото, тъй като ЦИК е 

касационен жалбоподател. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Връщаме се в точка четвърта от дневния ред. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпила е 

докладна записка от директор дирекция „Администрация“ с вх. № 

ЦИК-25-196/12.08.2024 г. относно изтичащия Договор № 12 от 

21 март 2023 г. с „Информационно обслужване“ АД за издаване на 

цифрови сертификати и доставка на смарткарти. 

Съгласно чл. 2, ал. 1 договорът се прекратява с изтичане на 

срока, който е 20 септември 2024 г., или с изчерпване на средствата 

по чл. 1, ал. 1 в зависимост от настъпилото по-рано по време 

събитие. При произвеждане на предстоящите избори за народни 

представители ще е необходимо да бъдат издадени цифрови 

сертификати за около 9 600 комплекта смарткарти, което налага 

сключване на нов договор. 

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо до 

„Информационно обслужване“ АД за представяне на проект на 

договор със срок две години без да се променят единичните цени и 

други условия на договора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „Сиела 

Норма“ АД с вх. № МИ-15-354-59/12.08.2024 г. С него в отговор на 

наше писмо ни предоставят фактури за извършени дейности по 

Договори № 16-1 и Договор № 16-2 от 18 юни 2024 г. Докладвам го 

за сведение и запознаване, като ще предоставя на администрацията 

за проверка на фактурите. 

Постъпило е писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-15-1663-6/09.08.2024 г. С него ни уведомяват, че са създали 

необходимата организация за допускане на лица в склада и за 

изнасянето на 9781 броя акумулаторни батерии съгласно нашите 

указания – докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № МИ-11-324-2/12.08.2024 г. от секретаря на община Банско, 

подписано с електронен подпис. Пише, че във връзка с получено по 

електронен канал наше писмо с изх. № ЦИК-МИ-11-

324/31.05.2024 г. моли в най-кратки срокове да изпратим на хартиен 

носител в община Банско оригинала на Изпълнителен лист от 

25 март 2024 г., който ни е изпратен с писмо – изх. № 

443/28.05.2024 г. на ОИК – Банско. 

Колеги, извърших проверка. С писмо ЦИК-МИ-11-324-1 от 

31 май 2024 г. ние сме гласували да изпратим на кмета на община 

Банско оригиналите на молба от 12 април 2024 г. и Изпълнителен 

лист от 25 март 2024 г., изпратен в оригинал на ЦИК, да ги изпратим 

в оригинал на община Банско за изплащане на присъдената на 

лицето сума, с която е осъдена Общинската избирателна комисия. 

Докладвала съм преписката на 31 май, взето е решение. От 

вчера на обед се опитвам да разбера това писмо освен по електронна 

поща изпратено ли е и по нормална поща с оригиналните документи 

и изпълнено ли е решението на Централната избирателна комисия. 

Към този момент обаче нямам все още отговор на въпроса, 

така че ви го докладвам в момента за сведение. Надявам се 
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администрацията, след като успее да установи дали е изпратено 

писмото, както е решила Централната избирателна комисия, да ни 

информира. 

В тази връзка, по този повод всъщност, бидейки в 

деловодството, докато търсехме дали преписката е изпратена и дали 

е изпълнено решението на ЦИК, по телефона се обадиха, за да 

поискат справка във връзка с преписка от 22 май 2024 г. с вх. № МИ-

11-275, с която е изпратено копие на Изпълнителен лист, с който е 

осъдена Централната избирателна комисия. 

Колеги, помолих да бъде качена в днешно заседание тази 

преписка заедно с извадка от протокол от 23 май 2024 г. на ЦИК, от 

който е видно, че съм докладвала преписката и е оставена за 

сведение, тъй като Изпълнителният лист е постъпил по електронна 

поща в копие. В доклада съм ви предложила, когато пристигне 

Изпълнителният лист в оригинал, да се предложи съответното 

решение. 

В деловодството не е отразен докладът и това, което съм 

записала в деловодната система. Беше отговорено, че преписката е в 

докладчика, но преписката съм върнала на 23 май в деловодството.  

Надявам се директорът дирекция „Администрация“ да 

организира работата така, че да бъдат отразявани своевременно 

решенията на Централната избирателна комисия и резолюциите на 

докладчиците. 

По същия повод ви докладвам в папка с моите инициали 

преписка с вх. № ЦИК-МИ-17-557/12.07.2024 г., която съм ви 

докладвала на 16 юли. Това е преписка с постъпил в Централната 

избирателна комисия оригинал на Изпълнителен лист с молба за 

плащане. След обсъждане в ЦИК е поставена резолюция в срок до 

30 юни госпожа           М., господин          Ц. и госпожа     Л. да 

изготвят проект на процедура за обработване на документи, 

свързани с изплащане на суми по изпълнителни листове, по които е 

осъдена Централната избирателна комисия да плати разноски, като 
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се съобразят с Вътрешните правила на Централната избирателна 

комисия и чл. 519 от ГПК.  

До момента не ми е представена такава процедура като 

проект, за да я представя на вниманието на Централната избирателна 

комисия, както казах, срокът, който е поставен, е 30 юли 2024 г., 

днес сме 13 август. Докладвам ви го за сведение, ще го върна в 

деловодството и когато бъде готова процедурата и администрацията 

прецени, че може Централната избирателна комисия да вземе 

решение, ще го върна на доклад. 

По същия начин ви докладвам преписки с вх. № ЦИК-МИ-02-

435-1/05.07.2024 г. – писмо от министъра на финансите, което е 

обсъждано на работна група. В тази връзка е изпратено от ЦИК 

писмо с изх. № ЦИК-МИ-02-435-2/01.08.2024 г. и във връзка с 

върнати в Централната избирателна комисия от ОИК – Монтана, с 

вх. № ЦИК-МИ-21-563/17.07.2024 г. в оригинал документи заедно с 

Изпълнителен лист, с който е осъдена ОИК – Монтана, да плати 

разноски; от община Павликени с вх. № ЦИК-МИ-11-358-

2/21.06.2024 г., с което отново са ни изпратени документи с 

оригинален Изпълнителен лист, с който е осъдена ОИК – 

Павликени, да заплати конкретни суми; от община Сливен с вх. № 

ЦИК-МИ-17-306-2/14.06.2024 г., с което отново е изпратен на 

Централната избирателна комисия Изпълнителен лист, с който е 

осъдена ОИК – Сливен, да заплати суми, както и въпроси, свързани 

с плащането на командировъчни разходи, поставени от кмета на 

община Сливен – всички тези преписки, изпратени на министъра на 

финансите, с очакване на информация да бъде разрешен въпросът с 

изплащането на тези суми, ги докладвам  в момента за сведение. Ще 

бъдат предоставени в деловодството за съхранение и когато имаме 

отговор от Министерството на финансите как да се процедира, ще 

предложа и проект на начин на решаване на въпроса. Благодаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 
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Колеги, в моя папка има няколко преписки.  

Първата преписка е в подпапка „A-WEB“. Това е писмо с вх. 

№ ЦИК-16-237-1/12.08.2024 г. A-WEB ласкаво ни уведомява, че е 

удължен срокът, в който може да бъдат депозирани материали за 

следващия брой на Бюлетина на A-WEB – този път, заедно с 

Избирателната комисия на Индия. Докладвам за сведение. 

С вх. № ЦИК-НС-18-148 сме получили питане от Таймс 

медия ЕООД (Скандал), която поддържа сайта, за това че не е 

извършено плащане по единия от договорите. В момента го 

докладвам за сведение.  

Ще направим справка в счетоводството. Възможно е да имат 

запорирана сметка или нещо друго. Ще проуча до следващото 

заседание – за запознаване на този етап. 

С вх. № ЦИК-ЕП-16-215 сме получили писмо от 

Европейската мрежа за сътрудничество в областта на изборите, но е 

въпрос, зададен от Естонската избирателна комисия. Тъй като 

въпросите са конкретни, в момента го докладвам за запознаване и за 

следващото заседание ще подготвя отговорите, които се отнасят до 

това какви са депозитите, които по нашето законодателство се 

изискват, какви са подписките и какви са условията, при които тези 

изисквания се изпълняват. Ще подготвя кратък отговор за 

следващото заседание. 

Имаме и вх. № ЦИК-ЕП/НС-18-1677 – писмо от управителя 

на Телевизия „България 24“, която се интересува – това е госпожа          

Р., какъв формуляр да ползва, за да отчете разходите за 

предизборната кампания пред Сметната палата. Докладвам го за 

сведение, тъй като не е наша работа – формулярът се създава в 

самата Сметна палата. 

Последният вх. № ЦИК-16-294 (превод) – има го като писмо, 

има го и като превод. Специално помолих да се направи преводът – 

материалът е голям, към 20 страници, което няма нужда да 

превеждаме. 
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Писмото е във връзка със сбирката, която ще се проведе, така 

нареченият симпозиум, на който се раздават годишните награди на 

Международния център за парламентарни изследвания. Помолих да 

се преведе, за да се ориентирате какви са категориите награди – за 

сведение.  

В моя папка са оригиналът и преводът. Това е срещата, която 

ще се състои в Доминиканската република Санта Доминго. 

Смисълът беше да получите общо впечатление и че сме гласували, 

че приемаме поканата – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте в тази точка. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на първо място, в папка „за 

последващо одобрение“ ще ви помоля да одобрим изпращането на 

писмо до министъра на финансите и до кмета на община Карнобат. 

Те са публикувани във вътрешната мрежа във връзка с извършена 

проверка по Решение № 3438 на Централната избирателна комисия 

по повод постъпило писмо в Централната избирателна комисия от 

една секционна избирателна комисия в община Карнобат. 

Моля за последващо одобрение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, това беше във връзка с писмо 

към ЕП/НС-06-1490-164/08.08.2024 г.  

На следващо място, ви докладвам писмо с вх. № ЧМИ-11-69-

2/08.08.2024 г. Писмо от лице, което е било определено от ОИК – 

Хитрино, като IT специалист да подпомага дейността на 

Общинската избирателна комисия. Бяхме информирани от ОИК с вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-11-69/21.06.2024 г. На 23 юни 2024 г. с изх. № ЦИК-

ЧМИ-11-69-1/23.06.2024 г. сме изпратили писмо до кмета на община 
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Хитрино с копие до ОИК в отговор на тяхно писмо, че следва да се 

изплати възнаграждението на специалиста, който е подпомагал 

дейността на Общинската избирателна комисия при произвеждане 

на нов избор за кмет на кметство Студеница, община Хитрино. 

Видно от писмото, което получихме на 8 август, 

възнаграждението все още не е изплатено. 

В тази връзка ви предлагам да изпратим писмо до кмета на 

община Хитрино с указанието, че следва да изплати в най-кратък 

срок възнаграждението на специалиста, който е подпомагал 

дейността на Общинската избирателна комисия, за което да уведоми 

Централната избирателна комисия. Посочваме с кое решение ОИК – 

Хитрино, определя това лице като специалист за подпомагане 

работата на ОИК при организиране и произвеждане на новия избор. 

Кметът на общината няма правомощия за преценка на 

решението на ОИК относно необходимостта от възлагане на 

посочените в решението на ЦИК функции и определяне на 

конкретното лице за изпълнение. Проектът на писмо е във 

вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвах ви на миналото 

заседание с вх. № ЦИК-НС-02-319/07.08.2024 г. писмо от министъра 

на финансите – да представим нашите прогнозни разчети за 

разходите за участие в предсрочните парламентарни избори през 

месец октомври тази година. 

Предлагам да изпратим писмо, в което да посочим 

прогнозните разчети, необходими за обезпечаване дейността на 

Централната избирателна комисия, като предложим прогнозни 
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разчети за възнаграждения, включително осигурителни вноски на 

заетите по трудови и граждански договори, за материално-

техническо обезпечаване, за разяснителна кампания на правата на 

гражданите и за обучение на РИК и СИК, както и разходи за 

медийни пакети. 

Предлагам ви в това писмо, както е поискано от министъра на 

финансите, да посочим прогнозни разчети и по отношение на 

възнагражденията на районните, секционните избирателни комисии 

в страната, включително и на специалистите към РИК, както е 

посочено – те са прогнозни. След издаване на указа на президента за 

насрочване на изборите, Централната избирателна комисия ще 

приеме решение, с което ще определи размерите на 

възнагражденията. 

В частта относно техническите сътрудници, които РИК има 

право да определя за подпомагане работата в изборния ден и при 

приемане на документите от секционните избирателни комисии, 

предлагам броят и размерите на възнагражденията да се определят 

от районните избирателни комисии. Поради факта че районните 

избирателни комисии имаха много различна практика при 

определянето при еднакъв обем на работа различен брой 

специалисти, които да ги подпомагат, предлагам да лимитираме 

броя на специалистите, които да подпомагат, единствено в рамките 

на общия брой, РИК да определя вида на тези специалисти – дали са 

експерти, или са технически сътрудници. В случаите, когато има 

необходимост от допълнителен брой специалисти, но само за РИК-

ове в изборни райони с повече от 350 секции, Централната 

избирателна комисия да дава разрешение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладна записка с вх. № ЦИК-25-

160-1/12.08.2024 г. във връзка с наше протоколно решение, с което 

одобрихме закупуването на 25 броя столове и един брой бюро за 

Централната избирателна комисия, постъпило е предложение от 

„Офис Експрес Сървис“ АД с вх. № ЦИК-15-206-1/18.07.2024 г.  

С докладната записка се предлага проект на договор, който да 

бъде одобрен, за сключване с „Офис Експрес Сървис“ АД за покупка 

и доставка на 25 броя стола и един брой бюро за нуждите на 

Централната избирателна комисия в размер на 3 496,24 лв. без ДДС. 

Предлагам ви да одобрим представения проект на договор и 

сключването на договора с този разход, и да упълномощим 

председателя да подпише договора. 

Към докладната записка е представен и контролен лист за 

предварителен финансов контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, писмо с вх. № ЦИК-03-

299/12.08.2024 г. относно осигуряване на безопасна евакуация от 

предоставените на ЦИК помещения и зони в сградата на Народното 

събрание във връзка с извършена проверка от Столична дирекция 

„Пожарна безопасност“ и защита на населението. 

Постъпило е при тях разпореждане със съответния входящ 

номер от 6 август с констатация относно нарушение на правилата и 

нормите за пожарна безопасност в сградата на Народното събрание в 

частта на етаж „междинен“ в североизточното крило до стълбището 

и до асансьор, в частта от етажа, където се помещават стаите, 
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кабинетът и залите, предоставени на Централната избирателна 

комисия. 

От Народното събрание ни информират, че следва да 

отстранят нарушението в определен срок съгласно предписанията, 

предвид на което мебелите, поставени на тези места, ще бъдат 

преместени с цел осигуряване на изискващата се ширина за 

безопасна евакуация при евентуално бедствие – докладвам ви го за 

сведение. 

Колеги, в ЦИК е постъпило писмо с вх. № ЦИК-МИ-08-498-

1/01.08.2024 г. от ОД на МВР – Пловдив, отдел „Икономическа 

полиция“, с поставени въпроси относно подаден сигнал от 

Централната избирателна комисия за гласуване в нарушение на 

лице, посочено в писмото. В тази връзка във вътрешната мрежа е 

изготвен проект на отговор. 

Предлагам да изпратим писмото-отговор до началника на 

отдел „Икономическа полиция“ в ОД на МВР – Пловдив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, отново във връзка с изпратен 

сигнал от Централната избирателна комисия за гласуване в 

нарушение в местните избори през 2023 г. сме получили писмо с вх. 

№ ЦИК-МИ-08-496-1/01.08.2024 г. отново от отдел „Икономическа 

полиция“ на ОД на МВР – Пловдив, за друго лице, за което сме 

подали данни. 

Предлагам ви да изпратим изготвения отговор на поставените 

въпроси в писмото. Проектът на отговор е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието. Ще продължим следобедната 

част в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – десет членове 

сме в залата, имаме кворум. 

Предложения по дневния ред за нови точки имате ли? 

Господин Чаушев? 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Да ме включите в „Доклади по дела, 

жалби и сигнали“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добавям Ви. 

Други колеги? Няма. 

Продължаваме с точка трета – заповядайте, господин Чаушев, 

със сигнала. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има проект на писмо и преписка по отношение на сигнал от 

гражданин – в моя вътрешна папка е. По същество, в кв. „Овча 

купел“ на една спирка има стари агитационни материали на една 

партия. Гражданинът е писал до РИК, писал е и до кмета, сега пише 

до нас. 

Предлагам да гласуваме писмо и ние до кмета със следния 

текст: „Изпращаме Ви по компетентност сигнал, получен със 

съответния номер, за проверка и съответно прилагане на чл. 472 от 

Изборния кодекс“, с копие до сигналоподателя, още повече че идват 

нови избори и старите материали трябва да се премахват.  
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Това е предложението ми – да препратим сигнала до кмета, за 

да си изпълни задълженията по чл. 472 от Изборния кодекс. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова);против – няма. 

Колеги, продължаваме с точка четвърта.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

два отчета от IT експертите към Централната избирателна комисия с 

вх. №№ ЕП/НС-21-1679 и ЕП/НС-21-1679-1/13.08.2024 г. Отчетите 

са във връзка с отчитане на извършената работа по договори № 11 и 

№ 12 от 17 април 2024 г. Отчетени са всички извършени дейности по 

договорите с изключение на анализа на данните от log файловете на 

дефектиралите машини, която дейност още не е приключила. 

В тази връзка е изготвена докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-197/13.08.2024 г. В нея 

са цитирани посочените по-горе отчети. 

В приложение към отчетите са представени списъци на 

изготвени от изпълнителите доклади, становища, процедурни 

предложения и други, които са качени в подпапка „доклади-

експерти“ във вътрешната мрежа. 

От представените отчети и други документи, удостоверяващи 

изпълнението, е видно, че са изпълнени всички дейности с 

изключение на анализа на log файловете, за което са налице 

обективни причини и която дейност продължава. 

Предвид изложеното, предлагам да приемем изпълнението на 

отчетените дейности по граждански договори № 11 и № 12 и да 

одобрим частично изплащане на възнаграждението в размер на 80% 
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от размера по всеки договор. Изготвен е контролен лист за всеки 

един договор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева); 

против – 2 (Ерхан Чаушев и Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

приключилия договор за съхранение на машините в склада на 

„Карго-партнер“ и продължение на писмото, което миналата 

седмица изпратихме до Министерския съвет, предлагам да изпратим 

още едно писмо до Министерския съвет, в което да предложим 

спешна среща по решаване на проблемите със съхранението на 

машините за гласуване – утре от 9,30 ч. или от 13,30 ч., в зависимост 

от това кога е удобно на Министерския съвет. 

Предлагам да изпратим и писмо до „Карго-партнер“, с което 

да ги уведомим, че се предвижда среща, като допълнително ще ги 

уведомим за началния час. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, постъпило е писмо с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-06-1490-417 от секционна избирателна комисия в 

община Раднево във връзка с изплащане на възнаграждения 

съгласно Решение № 3438 на Централната избирателна комисия.  
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Извършена е проверка. Оказва се, че секцията е пропусната в 

досегашните писма, които сме изпращали, поради което предлагам 

да изпратим писмо до министъра на финансите и до кмета на 

община Раднево, като посочим номера на секцията, за изплащане на 

допълнително възнаграждение. Проектите на писма са във 

вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова);против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от Окръжна прокуратура – 

Варна, Окръжен следствен отдел сме получили писмо за 

допълнителна информация, както и за прилагане на декларация от 

едно лице, за което сме подали сигнал за наличие на данни в 

Централната избирателна комисия за гласуване повече от един път в 

изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г. 

Направихме проверка, получили сме отговор от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-НС-08-316-

2/09.08.2024 г. 

Предлагам ви да изпратим писмо до Окръжен следствен 

отдел – Варна, в отговор на тяхното писмо, да ги уведомим за 

данните относно подадено заявление от лицето за гласуване извън 

страната с посочено място за гласуване и да приложим заверено 

копие от декларация (Приложение № 29 от изборните книжа), 

подадена от това лице. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова);против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам ви да изпратим 

писмо до Печатницата на БНБ с искане да ни предоставят на 

14 август 10 броя ролки със специализирана хартия от произведената 

за изборите на 9 юни 2024 г. Проектът на писмо е във вътрешната 

мрежа, като определим лице за контакт от администрацията на 

Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

предложения има ли? 

Моля да гласуваме писмото. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от кмета на община Сливен с вх. № ЦИК-МИ-17-306-3/13.08.2024 г., 

свързано с докладвано преди обяд от мен писмо от кмета на община 

Сливен във връзка с изплащане на сума по Изпълнителен лист от 

17 май по съдебно решение, по което е осъдена Общинска 

избирателна комисия – Сливен, както и за разноски. Кметът на 

община Сливен ни напомня, че е попитал ЦИК за становище как 

трябва да бъдат изплатени тези суми и отново моли за становище. 

Колеги, предлагам го за сведение, както сутринта докладвах 

предходното писмо, тъй като очакваме отговор от министъра на 

финансите как да се изплащат тези разноски. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте в  „Доклади по административни преписки“. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-МИ-27-112/09.08.2024 г. от ОИК – Варна. Председател и 

секретар са ни изпратили приложено писмо в изпълнение на наше 

Решение № 2902-МИ/16.11.2023 г. относно условията за провеждане 

заседанията на ОИК.  
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Изпращат ни протокол от проведено заседание на 7 август 

2024 г. относно сигнал за проверка за евентуална несъвместимост на 

Владимир Коцев като кмет на община Варна относно предсрочно 

прекратяване пълномощията на същия – предлагам за сведение 

протоколът, изпратен ни от ОИК – Варна, тъй като нямаме искане за 

изплащане на възнаграждение. В друг аспект ни е изпратен този 

протокол, поради което го предлагам за сведение на Централната 

избирателна комисия, по отношение на ОИК – Варна, за 

несъвместимост евентуално на кмета на община Варна. 

Следващият ми доклад е вх. № ЦИК-МИ-08-694/13.08.2024 г. 

От Окръжна прокуратура – Пловдив, Следствен отдел, във връзка с 

разследване по досъдебно производство на Окръжен следствен отдел 

при Окръжна прокуратура – Пловдив, желаят да им предоставим 

информация за три лица с посочени единни граждански номера и 

телефонни номера за връзка, които са били членове на СИК № 1026 

от град Пловдив, Район „Централен“ в изборите на 29 октомври 

2023 г. с оглед призоваване на тези лица за разпит в качеството им 

на свидетели. 

Подготвено е писмо до кмета на община Пловдив по 

компетентност за изпълнение – да даде информация на колегите от 

Окръжна прокуратура – Пловдив, Следствен отдел. 

Колеги, правя корекция – писмото да е до действащата ОИК в 

този мандат, тъй като членовете на секционните избирателни 

комисии се назначават от ОИК и като допълнение и копие до 

Окръжна прокуратура – Пловдив, Следствен отдел – писмо, за да 

знаят откъде да очакват отговор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова); против – няма. 
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Колеги, продължаваме с пета точка: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-МИ-27-

104/02.08.2024 г. от ОИК – Полски Тръмбеш, сме получили искане 

за изплащане на възнаграждение за проведено заседание на 1 юли 

2024 г., на което са прекратени пълномощията на общински 

съветник и са обявили следващия от листата. Налични са счетоводна 

справка и контролен лист. 

Предлагам да се изплати сумата в размер на 631,75 лв. ведно 

с осигуровките на участващите членове в това заседание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова);против – няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 

заседание за четвъртък, 15 август 2024 г., от 10.30 ч. Благодаря. 

 

 (Закрито в 16,02 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


